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OEMA B

Bl. a) H mpoéktaon g xoatakdpueov €vOG TOTOL (VTOKEWEVIKT] TOTIKN
Evvola) TEUVEL TNV 0LPAVIa oQaipo 6To YnAOTEPO onpeio = Cevil kot
070 YOUNAOTEPO onueio = vadip.

B) ITievpd mave otov peonuPpivd Tov TOMOL (CEOPIKT ATOGTOGT TOV
(evid amd tov emdvo mOAO Tov mapoatnpnTh). Isovton pe 90° — ¢
(oOumlaTog).

v) Ot péyiotor kvkAot mov dépyovion amd to (evil wor To vadip TOL
mopatnpenty (ko eivar kdBetor mpog Tov pabnuotikd opilovra)
Aéyovton KEOeTo1 KOKAOL.

d) H yn meprotpépetal oy mpaypatikdtnta yopw and tov AEova g e
KatevBuvon amd dvopdc mpog avortordc (60von =2 avatoAn). Avti M
@opa mePLoTPOPg AéyeTor opO Popd (COHP®VA LLE TOVG OEIKTEG TOV
poloyiov — clockwise) 6tav kottdpe mpog tov Popeto mOAO.

€) AMBEc Ywyoc HA M v (true altitude): Eivoat to t6&0 tov kéBetov kKdKAOD
and 10 podnuoatikd opilovia péypt tov actépo (omd 00 g 900 —
feTikd Yo TO 0paTO MUOEAIPO KOL OpVNTIKO Yo TO  aOPOTO
Nuoeaip1o).




B2. Eivol 10 yoviakd Dyog Tov emdvo .
norov - MIT  tov  mapotnpntn of
(é€appa tOL TWOAOL VLEEP TOL
opilovta)

Amd 10 oynuo oaivetol 0Tl TO
€€opua.  Tov  TOAOL  LTEP  TOV
opifovta 16ovTOL pE TO TAQTOC ToVL M 0
TOPUTNPNTA. AN
Eneion oto Bépelo nuoeaipio o \
[ToAkoc Aotépac PBpioketor katd
TPOocEYyon o1 Katevhuvon Tov
dEova Tov KOGHOV Kol BewpnTiKd
o1 TPOoEKTAOT ToL dEova ™G I'mg,
ouven®m¢ mive amd tov Bopero 116ho, 10 petpoduevo kdbe popd ainbég
VWYOC TOV 00TEPO. avToL 0td ToV 0pilovTo TLYYGVEL VO LopTLVPG Kol TO
YE@YPAOIKO TAATOC 0td TO OTO10 KO YIVETOL 1) LETPNGT TOV.
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OEMA T

I'l. a) Ioyxder: BaBog Bdracoag = BdBog Tov yaptn + vyog marippotog.
Emopévaorg:  Bdboc Odraccag = 3,00 + 7,00 = 10,00 pétpa oty
GUYKEKPLUEVT) TTEPLOYY].

B) Emedn 1o Podicpa tov mhoiov elvar 9,00 pétpa kot to Pabog g
BdAacoac oty cvykekpiuévn meproyn ivon 10,00 pétpa, n TAEHLON TOL
0a givar as@aing yoti fudicua > BéBog Bdraccac.

2. a) OpBodpopukod képdoc = 3540 v.pu. — 2850 v.u. = 690 v.p.

B) Av AdPovpe vTOYY Tov TOPAAANAO OGQOAEING Qs (0 TAPAAANAOC TOV
dev mpémel va vepPaivouv ta mhoia kotd Tov opBodpopikd mAov), Ha
axolovOncovpe v Ao&odpoptio Yo Adyovs acpareiog (KokéG Kopikég
ouvnKeg, PLGIKE PO, TayOfovva K.A.T.).

Av dev AdPBovue vmoyw tov mopdAAnio oaocealeioc ¢s , Oa
axolovOncovpe v opBodpopia, emedn n oxedalopevn mopeia sivor
ocvvtopdtepn ™G Ao&odpopiag.

OEMA A

Al. P=90°-5=90°-30° =60° To (-) ywati ¢ kat & eivat opdonua.
Z, =90°—H, =90° —22° =68°

A2. LHA« = GHA“ + SHA« - | (D)

—326%04'+278%6'-175° = 605° —175° = 430°
Apa LHA. = 430°- 360° = 70°



